
bezwaarlijk beginnen aan de tweede termijn. Kan de
voorzitter het daarheen leiden dat wij die brief op tijd
krijgen, dan wel dat de tweede termijn wordt verplaatst?

De voorzitter: Wij zullen het stenogram met spoed
onder de aandacht brengen van het kabinet. Wij willen
natuurlijk wel dat het debat doorgaat.

Het woord is aan de heer Vendrik.

De heer Vendrik (GroenLinks): Afgelopen weekend heeft
de G20-top plaatsgevonden. Staatssecretaris De Jager
nam hieraan deel. Dat zag er leuk uit op de staatsiefoto.

De voorzitter: En dat wilde u hier even zeggen?

De heer Vendrik (GroenLinks): Nog iets belangrijker dan
de foto, hoeveel waardering wij ook hebben voor de heer
De Jager en zijn optreden op het wereldtoneel, is een
goed verslag van het Nederlandse kabinet over wat
besproken is tijdens de top, wat de Nederlandse inzet
was en wat eruit is gekomen. Ik doe dit verzoek mede
namens de heer Weekers van de VVD.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

Wij kunnen gaan stemmen. De vorige keer hadden 75
leden de lijst getekend. Ik hoop dat nu meer leden dit
hebben gedaan.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat over Fortis en ABN
AMRO, te weten:
- de motie-Koşer Kaya/Weekers over bestemming van
toekomstige baten van de aankoop van Fortis/ABN
AMRO voor aflossing van de staatsschuld (31371, nr. 16).

(Zie vergadering van 9 oktober 2008.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Tony van Dijck (PVV): Voorzitter. Minister Bos
heeft Fortis/ABN genationaliseerd voor een bedrag van
maar liefst 16,8 mld. Hij neemt hiermee volgens de Partij
voor de Vrijheid een groot risico met Nederlands
belastinggeld. De Partij voor de Vrijheid wil daarom dat
eventuele winsten bij verkoop ten goede komen aan de
Nederlandse belastingbetaler, in de vorm van lasten-
verlichting. Daarom stemmen wij tegen de motie op stuk
nr. 16.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya/Weekers (31371,
nr. 16).

©

Mevrouw Koşer Kaya (D66): Voorzitter. Als het goed is,
is doorgegeven dat deze motie is ingetrokken.

De voorzitter: Dat is niet doorgegeven. Aangezien de
motie-Koşer Kaya/Weekers (31371, nr. 16) is ingetrokken,
maakt zij geen onderwerp van behandeling meer uit.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Europese Top, te
weten:
- de aangehouden motie-Weekers over een collectieve
schadeclaim om alle geleden schade op IJsland te
verhalen (31371, nr. 25);
- de motie-Weekers c.s. over het voorleggen aan de
Kamer van de aanwijzingsbesluiten voor commissarissen
van overheidswege (31371, nr. 27);
- de motie-Tony van Dijck over het ten goede laten
komen aan de belastingbetaler van de rendementen van
steunoperaties (31371, nr. 28);
- de motie-Tony van Dijck over afwijzing van het Asiel- en
Migratiepact (21501-20, nr. 401).

(Zie vergadering van 22 oktober 2008.)

De voorzitter: De motie-Weekers c.s. (31371, nr. 27) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat een onderdeel van de voorwaarden
waaronder de Staat de ING een kapitaalinjectie verschaft,
plaatsing van twee commissarissen van overheidswege
binnen de raad van commissarissen van ING behelst;

overwegende dat in de wet- en regelgeving, met name
het vennootschapsrecht, is vastgelegd wat de taak van
commissarissen binnen een vennootschap behelst;

overwegende dat verdergaande bevoegdheden van
commissarissen die van overheidswege worden
aangesteld, beperkt moeten blijven tot de aanleiding van
de kapitaalinjectie en dat is herstel van vertrouwen in en
stabiliteit van het bancaire stelsel;

verzoekt de regering om eventuele aanwijzingsbesluiten
waarin het mandaat, de taken en de bevoegdheden van
deze commissarissen staan beschreven, aan de Kamer
voor te leggen alvorens tot definitieve aanstelling over te
gaan zodat de Kamer haar controlerende taak op dit punt
adequaat kan vervullen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie krijgt nr. 50 (31371).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Weekers (31371, nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Weekers c.s.
(31371, nr. 50).

Voorzitter
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de PvdD, de VVD, de SGP, het CDA,
de PVV en het lid Verdonk voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (31317,
nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (21501-20,
nr. 401).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de voortgangsrapportage
Schoon en Zuinig, te weten:
- de motie-Jansen over wetgeving inzake bescherming
tegen laagfrequent geluid (31209, nr. 44);
- de motie-Neppérus over meer inzet op de totstandko-
ming van productnormering in het kader van ecodesign
(31209, nr. 47);
- de motie-Neppérus/Van der Ham over de mogelijkhe-
den die een alternatieve invulling van het verplichte
bijmengpercentage kan bieden (31209, nr. 48);
- de motie-Samsom c.s. over het stimuleren van
zelflevering (31209, nr. 50);
- de motie-Vendrik/Van der Ham over het doorvertalen
van de broeikasgasreductiedoelen naar de convenants-
partijen (31209, nr. 51);
- de motie-Ouwehand over het niet langer als duurzame
biomassa bestempelen van mest (31209, nr. 52);
- de motie-Madlener over het in kaart brengen van de
economische gevolgen van het gevoerde klimaatbeleid
(31209, nr. 53).

(Zie notaoverleg van 3 november 2008.)

De voorzitter: De motie-Samsom c.s. (31209, nr. 50) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het model van zelflevering op basis
van artikel 31c van de Elektriciteitswet ook bij andere
duurzame energiebronnen dan zon-PV kan worden
ingezet;

overwegende dat zelflevering een grote stimulans kan
geven aan het draagvlak van duurzame energie en ook
het beslag op de SDE kan verminderen;

verzoekt de regering om te onderzoeken op welke manier
zelflevering optimaal kan worden gecombineerd met de
huidige stimuleringsregelingen en de Kamer daarover in
het eerste kwartaal van 2009 te berichten,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 58 (31209).

De motie-Ouwehand (31209, nr. 52) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat mest uit de gangbare veehouderij het
product is van een systeem dat een grote aanslag pleegt
op natuurlijke hulpbronnen, medeverantwoordelijk is
voor de kap van het tropisch regenwoud en een
substantiële bijdrage levert aan de uitstoot van broeikas-
gassen;

overwegende dat het gebruik van mest als ingrediënt
voor de opwekking van ″groene″ energie allesbehalve
duurzaam is;

van mening dat de grote problemen rondom mest,
milieu en de uitstoot van broeikasgassen in de veehou-
derij in beginsel moeten worden aangepakt bij de bron,
te weten een drastische krimp van de veestapel, omdat
dit veel effectiever en goedkoper is en bovendien een
belangrijke bijdrage levert aan de oplossing van de
dierenwelzijnsproblematiek, de wereldvoedselcrisis én de
biodiversiteitscrisis;

verzoekt de regering, mest niet langer te bestempelen als
duurzame biomassa en alle stimuleringsregelingen voor
groene energie waarbij mest een ingrediënt vormt af te
schaffen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 59 (31209).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Jansen (31209, nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Neppérus (31209, nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

Voorzitter
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